

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	7szmwzp
NO_DOC_EXT:	2019-039764
SOFTWARE VERSION:	9.10.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	przetargi@7szmw.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

7 Szpital Marynarki Wojennej z Przychodnią Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej imienia
konradmirala profesora Wiesława Łasińskiego w Gdańsku

UL. POLANKI 117

GDAŃSK

80-305

Polska

Osoba do kontaktów: Arkadiusz Dębicki

Tel.: +48 585526407

E-mail: przetargi@7szmw.pl

Kod NUTS: PL634

Adresy internetowe:

Główny adres: www.7szmw.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa produktów leczniczych i wyrobów medycznych

Numer referencyjny: 3/2019

II.1.2) **Główny kod CPV**

33000000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa produktów leczniczych i wyrobów medycznych (3/2019) zgodnie z załącznikiem nr 3 do niniejszej specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

18/03/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: 7szmwzp

Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-024230

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 035-078258

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 15/02/2019

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: II

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.2.1) Nazwa: Pakiet nr 71

Zamiast:

Pakiet nr 71

Powinno być:

Pakiet nr 71 a

Pakiet nr 71 b

Numer sekcji: III.1.2

Część nr: III

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: III.1.3) Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe

Zamiast:

Poświadczona przez wykonawcę kserokopia polisy ubezpieczeniowej lub inny dokument ubezpieczenia potwierdzający, że wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej: na kwotę min. 200 000,00 PLN

Powinno być:

Poświadczona przez wykonawcę kserokopia polisy ubezpieczeniowej lub inny dokument ubezpieczenia potwierdzający, że wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej: na kwotę min. 50 000,00 dla pakietu 75-76, oraz kwotę min. 200.000,00 PLN dla pozostałych pakietów.

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: IV

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Sekcja IV: Procedura

Zamiast:

Data: 25/03/2019

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 03/04/2019

Czas lokalny: 09:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

pakiet 1 2 600,00 pakiet 40 200,00

pakiet 2 400,00 pakiet 41 680,00

pakiet 3 20,00 pakiet 42 1 300,00

pakiet 4 1 100,00 pakiet 43 360,00

pakiet 5 470,00 pakiet 44 620,00

pakiet 6 145,00 pakiet 45 110,00

pakiet 7 3 400,00 pakiet 46 450,00

pakiet 8 950,00 pakiet 47 50,00

pakiet 9 50,00 pakiet 48 320,00

pakiet 10 170,00 pakiet 49 1 200,00

pakiet 11 1 800,00 pakiet 50 95,00
pakiet 12 105,00 pakiet 51 1 400,00
pakiet 13 245,00 pakiet 52 850,00
pakiet 14 170,00 pakiet 53 3 200,00
pakiet 15 340,00 pakiet 54 3 600,00
pakiet 16 110,00 pakiet 55 200,00
pakiet 17 280,00 pakiet 56 200,00
pakiet 18 265,00 pakiet 57 1 000,00
pakiet 19 170,00 pakiet 58 800,00
pakiet 20 415,00 pakiet 59 260,00
pakiet 21 90,00 pakiet 60 150,00
pakiet 22 360,00 pakiet 61 100,00
pakiet 23 175,00 pakiet 62 90,00
pakiet 24 2 000,00 pakiet 63 4 100,00
pakiet 25 1 400,00 pakiet 64 480,00
pakiet 26 680,00 pakiet 65 1 900,00
pakiet 27 6 000,00 pakiet 66 5 000,00
pakiet 28 85,00 pakiet 67 2 450,00
pakiet 29 480,00 pakiet 68 8 300,00
pakiet 30 1 000,00 pakiet 69 12 000,00
pakiet 31 130,00 pakiet 70 2 100,00
pakiet 32 755,00 pakiet 71 160,00
pakiet 33 370,00 pakiet 72 220,00
pakiet 34 620,00 pakiet 73 1 250,00
pakiet 35 75,00 pakiet 74 150,00
pakiet 36 210,00 pakiet 75 110,00
pakiet 37 3 000,00 pakiet 76 220,00
pakiet 38 1 500,00 pakiet 77 150,00
pakiet 39 450,00 pakiet 78 210,00
pkt. 8 SIWZ

Zamawiający informuje, iż dokonał modyfikacji poprzez nadanie nazw do 2-óch pakietów które występują pod nazwą „pakiet 71”, Zamawiający określa pierwszy w kolejności pakiet jako: pakiet 71A i wyznacza dla niego wadium w wysokości: 490,00 PLN, natomiast drugi w kolejności pakiet otrzymuje nazwę 71B, a wartość wadium jaką należy na niego złożyć to 160,00 PLN.